



Фонд запобігання ефекту ядерної катастрофи

Вих. № 419/17 від «07» лютого 2017 року

ОСОБИСТО

Голові
Оратівської районної ради
Вінницької області
Лошак Г.В.

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

вул. Героїв Майдану, буд. 78
смт. Оратів, 22600
Вінницька область
Тел.: (04330) 29131
E-mail: rada_orativ@ukrpost.ua

Запрошуємо Вас на **Міжнародну Конференцію «Економічний та енергетичний розвиток постраждалих внаслідок ядерної катастрофи територій України»**, яку Фонд запобігання ефекту ядерної катастрофи (до 09 грудня 2016 року мав назву Чорнобильський фонд здоров'я, код ЄДРПОУ 38576190, далі – Фонд) спільно з Всеукраїнським об'єднанням ветеранів та інвалідів Чорнобиля **проводить 18–19 квітня 2017 року** для голів обласних рад та обласних державних адміністрацій, голів районних рад та районних державних адміністрацій, а також підпорядкованих ним керівників управлінь житлово–комунального господарства, комунальних підприємств і організацій житлово–комунального господарства, а також головам районних комісій Київської, Чернігівської, Житомирської, Рівненської, Волинської, Вінницької та Черкаської областей.

Конференція спрямована на підтримку і розвиток наукової, технічної, будівельної та громадської діяльності, що визиває міжнародний інтерес і занепокоєння проблемами стану навколишнього середовища радіоактивно забруднених внаслідок Чорнобильської катастрофи територій України.

Метою Конференції є залучення міжнародних благодійних інвестицій для втілення програм оздоровлення економіки та енергетичної галузі постраждалих внаслідок ядерної катастрофи територій України.

На Конференції будуть розглянуті напрямки розвитку соціально спрямованої інфраструктури міст обласного та районного значення, сільських та

селищних рад розташованих в районах Київської, Чернігівської, Житомирської, Рівненської, Волинської, Вінницької та Черкаської областей. Будуть розгорнуті питання щодо створення умов для енергетичної самодостатності з поступовим збільшенням робочих місць, заощадження місцевих коштів та наповнення місцевих бюджетів додатковими податковими надходженнями.

Учасники Конференції будуть ознайомлені з світовим досвідом локального енергетичного розвитку в різних країнах світу, а також будуть мати можливість приєднатися до групи ознайомлення з працюючими підприємствами, виробниками біопалива з альтернативних джерел паливної сировини і твердих побутових відходів, а також з діючими підприємствами теплоелектроцентралей працюючими на біопаливі як в Україні, так і в інших країнах світу.

В Конференції братимуть участь представники світових виробників сучасного енергетичного обладнання, систем опалення, ліній з сортування твердих побутових відходів, обладнання для глибинного видобутку води, а також будівельники котельнь і ТЕЦ під ключ, провідні науковці з питань новітніх енергетичних технологій, представники банків та провідних страхових компаній, які своєю роботою сприяють економічному та енергетичному розвитку в Україні.

Учасникам Конференції буде запропоновано на конкурсній основі, на обласному, районному та міському рівнях в Київській, Чернігівській, Житомирській, Рівненській, Волинській, Вінницькій та Черкаській областях, з числа місцевих бізнесменів обрати керівників енергетичних офісів, які будуть виконувати функцію контролюючого органу розвитку благодійних програм Фонду запобігання ефекту ядерної катастрофи «Зелена енергія», «Джерельна вода», «Заміна систем опалення» та «Поліпшення житлових умов».

Просимо Вас до 18 березня 2017 року надіслати заявки для участі в Конференції на електронну та поштову адресу Фонду.

Форму заявки затвердженого зразка можна роздрукувати з Інтернет сайту Фонду www.chernobyl-people.org в рубриці «Програми», «Економічний та енергетичний розвиток постраждалих внаслідок ядерної катастрофи територій України».

**З повагою,
Голова Правління
Фонду запобігання ефекту ядерної катастрофи
Котій А.П.**

